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3. Aivertar tpiyovo ABI'. Or dipotopor tov yoviov B xan I' téuvovran oto onueio 1. H
rapaiinin and to onueio I wpog v mhevpd AB téuver v mhevpd BI' 610 A evéd ) mapdiinin
and 1o onueio | wpog v mhevpa Al téuver v mievpa BI™ oto onpeio E. Av givan IAT = 70°
kat TET =130, va Bpedodv:

a) N yovia A tov pryovov ABI

B) o yovieg BIA xa EIT.

a,) tjr +r ¢30° wJ ems vdien Ta adw  TE// AT ua Er Tépvasba
l'-lso—lso Tote I’-b’a
10r=8:=%" wi enos uo e 1a Qne T4//86 pm BA Tepvmvia
As  180° - (R+F) = 180°- (B4 ) = 180°- 120°= G0°
¢) Bia=6)- %-? 35° ws evios EvaAAaf TK//AB um 1B Tiprmse
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Aivetan ovyovio tpiyovo ABIT pe AB<AI xat 1 oyotépoc tov AA.
[poekteivovpe ) diyotopo AA xatd to evBoypappo tunqua AH £tor @ote AA = AH.
And 1o onueio H pépvovpe evbeia mapaiinin mpoc mv micvpd AB mov téuver my
mievpa Al oto onueio E xan v mhevpa
BI" oto onueio Z.

1. Na amodeitete 6T : AAE =90

2. Na Bpeite m ymvm EAZ , av

yopilete ot B-T'=20°.

KaOe Oéua pabuoioycitar ue 5 povades
Adwapkera draymvicuov: 3 opes
Ka}.ti emiroyia!

. H A. wS 6tos Evadiuf ABJ/HE uan Ad Teprovio. A
A=A et A4 SrxoTopes. Enop évws BEN I6ogeedts agw Ar=H. [19 16obeelts n EA 14hbos DI UL
s, Apa e =%°
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Aivetan tpiyovo ABIT pe A =60 ka1 Al = %-AB. [Maipvovpue onueio E nave omy

mievpa Al téroo @ote AE=AB. Av 1 diotépoc mg yoviag A TEPVEL TO
evBOYpappo Tppa BE oto onueio A, va Ppeite ¢ yovieg tov tprydvov AET.
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4 60" wae AB=AE tot¢ ﬁ'E 60 Tote Afr—m" Go' 120

AR B.E €. Tote OET 1606062t dpa d,-l'a-~
= 50°
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l'l Mpopinpa 3

Aivetan piyovo ABI' ot0 omoio n yovia B eivar durthdow
me yoviag I H pecok@detn ¢ mievpac BI' téuver myv
maevpd Al oto onpeio E xan n) evbeia BE téuver myv evbeia
£, MOV mEPVaEL and 1o onueio A Kat eival TapaAinin Tpog
mv arevpa BI, oto onueio Z. Na anodeilete ot

(@) AZ=AB, (B) AEB=B.

a,) E4 knou.t?mq Tus B Tot¢ BE=£r Hna BEr I606kedis ap.c l.-r Adda B 2r Tote B.-B, \'
Bi= z ws &los Evadiad ATBT uax BT tefrwia. Tote 48z 1606eed2s Sud A= AL

§) (EB ehonpieq 60 BEF, AES~ 47 = 2T =B
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Y10 mapaxarom oyfipa to tpiyovo ABI givar opBoydvio woookeréc pe A =90 xm

AB = Al . To wiyovo AI'A givar w6émAevpo xm 1o onueio E givar to péco g

macvpa BI'.
(@) Na anodeilete 6m ) evbeia AE eivan pecoxadem tov evbiypappov tpipatog AT

(B) Bpeite nocmv popdv eivan  yovia BAE .
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